



“绿满鄂南香溢咸宁”行动初见成效

我市今年造林面积创十年新高

本报讯(记者周阳 通讯员王伟)近日,记者从市林业局获悉,今年2月,“绿满鄂南香溢咸宁”行动启动以来,全市共完成人工造林32.88万亩、义务植树708.1万株、新育苗面积1.1万亩,新造林面积、低产林改造面积、义务植树株数、林木育苗株数均达到近十年之最。

近年来,我市加大对造林绿化的投入,逐

步建立了政府投入为主导、市场化投入为主体、社会广泛参与造林绿化的机制,市、县两级政府均出台了相关优惠政策。

在“绿满鄂南香溢咸宁”行动中,我市各级落实行政首长负责制,建立以奖代补激励政策,实行项目资金奖补,积极开展绿色示范乡村建设,在规划设计上坚持以栽植楠竹、油茶、桂花、等乡土树种为主,彰显

地方特色,并按照全市总体规划分年度组织实施。

为扎实推进“绿满鄂南香溢咸宁”行动,全市林业部门成立了35个技术指导组,深入实地现场指导,切实为造林业主服务,特别是种苗、造林技术方面的服务;广泛开展调查,准确掌握当地林木种苗供应情况,及时调剂,确保良种壮苗供应。

“优秀球童”出炉

23日晚,2014年武网公开赛(咸宁区)球童选拔赛举行了决赛。经过四轮角逐,13岁的周扬和12岁的杨乐怡在众多选手中脱颖而出,获得“优秀球童”称号,两人将于今日赴武汉培训,通过测试后将成为网球皇后的球童。

方达星/摄



403个家庭领到“单独二孩”证

办“单独二孩”证需交5种材料

本报讯(记者吴青朋 通讯员吴龙)昨日,记者从市卫计委获悉,自3月底我省正式实施单独二孩政策以来,截至6月30日,我市共有666个符合条件的家庭申请领取“单独二孩”生育证,其中403个家庭已经领到了生育证。

按照规定,凡符合“单独二孩”政策的家庭,在妊娠前可向夫妇双方户籍所在地的任意一方或现居住地乡镇人民政府或者街道办事处申请办理“单独二孩”生育证。据统计,

我市共有8737个家庭符合“单独二孩”政策,“单独二孩”政策实施以来,我市已出生213个“单独二宝”。

市卫计委工作人员介绍,办理“单独二孩”生育证的家庭,必须同时满足三个条件:夫妻有一方为独生子女;只生育或合法收养了一个子女;双方或一方户籍登记在我市。

据介绍,办理“单独二孩”生育证需提交的材料有:再生育审批表;再生育申请;

独生子女的父母婚育情况;生育夫妇双方身份证件、户口本、结婚证原件及复印件;生育夫妇第一个小孩的户口或出生证复印件及原件等。

“只要是符合条件的家庭,带齐资料,一个月内可以把生育证办下来。”工作人员提醒,要办“单独二孩”生育证的夫妇,一定要先了解办证流程,备齐所需材料后再申请,以免因材料不全而多跑腿。

“希望工程·助学圆梦”活动募集资金80余万元

200余名贫困大学生有望圆梦

本报讯(记者庞贊 实习生冷包汉 通讯员彭洪)昨日,记者从团市委获悉,目前“希望工程·助学圆梦”活动已经筹集到助学资金80余万元,预计可以资助贫困大学

新生200余人。

“希望工程·助学圆梦”活动开展以来,得到了社会各界人士的关注和支持。目前,全市各级团组织共累计筹集助学资金80

余万元。

据悉,活动报名截止到本月30日,下个月将发放资助金。有意申请资助的应届大学生可到当地团组织咨询报名。

餐桌珍品“黄秋葵”在通山试种成功

“黄秋葵”种植在全省尚属首例

本报讯(通讯员焦元德 记者刘会文)近日,记者在通山县羊城镇赤城村种植的500亩“黄秋葵”蔬菜基地上看到,30多名农民正忙着采摘。

该蔬菜基地由通山楚天农业开发公司投资300万元租赁农民土地兴建,目前第一季300亩黄秋葵正进入采摘期,预计全年亩产量2000斤左右,亩平收入可达2万元。产品

主要销往浙江、武汉等地,成为市民餐桌珍品。据公司负责人介绍,目前“黄秋葵”种植在湖北尚属首例试种,其市场发展前景看好,是值得山区农民推广的致富项目。

俄罗斯特展在咸开展

时间:7月19日至9月12日



本报讯(记者刘玉关 通讯员徐刚)7月19日起,湖北省博物馆与俄罗斯国立普希金造型艺术博物馆联合举办《长翅膀的鹿——俄罗斯儿童眼中的中国青铜器》特展在市博物馆三楼美术厅开展,展览至9月12日结束,咸宁是本次展览活动的唯一一站。

据悉,今年是中俄两国正式建交65周年庆典。今年初,《礼乐中国——湖北省博物馆馆藏商周青铜器特展》赴俄罗斯国立普希金造型艺术博物馆展出,展览取得空前成功。令人惊喜的是普希金造型艺术博物馆组织了莫斯科儿童来博物馆欣赏中国文物,同时还教他们图画中国青铜器。于是,在普希金造型艺术博物馆,《俄罗斯儿童眼中的中国青铜器》画展与中国青铜器展览同时展出。

市检察院

聚焦“四风”抓整改

本报讯(记者原子 通讯员董慧艳)23日,市检察院召开党组专题民主生活会情况通报会,就聚焦“四风”问题明确整改方向。

通报会上,该院检察长罗继洲通报了6月27日召开专题民主生活会后的落实情况和今后的整改方向。提出全市检察机关要进一步践行执法为民宗旨,满足群众司法需求,增强联系服务基层的针对性和实效性,保持奋发有为的精神状态,发挥领导带头示范作用,形成上行下效的生动局面。

据悉,该院将以此次通报会为契机,以更加扎实的作风践行党的群众路线,推动检察工作持续健康发展,用推动检察工作发展成果检验教育实践活动的成效。

通山太阳溪漂流

“泼水节”本周末举行

本报讯(记者姜明助)记者昨日从通山太阳溪漂流景区获悉,原定于19日—20日举行的泼水节因天气原因延迟后,将于本周末(7月26日—27日)激情上演,风雨无阻。

太阳溪位于通山县境内,始于幕阜山脉,水流湍急,水质清澈,有“华中小漓江”之称。太阳溪漂流河段长约5公里,全程有数十个2至6米的小落差,总落差高达130余米,漂完全程约需两个小时。

太阳溪漂流景区负责人告诉记者,太阳溪漂流在华中地区享有盛誉,有“华中丛林第一漂”之美誉。景区原定于7月19日至20日举行的2014年首届千人“泼水节”,因天气原因被延迟,本周末,令人期待的千人泼水节将风雨无阻的准时举行。“泼水节”期间,景区门票五折大酬宾,原价195元的漂流门票仅99元,届时还将举行一系列丰富多彩的活动,市民和游客在享受惊险刺激的漂流之旅后,将再次感受泼水嬉戏之乐,纵享戏水之乐。咨询及订票电话:0715—2718022。

咸宁香城国际幼儿园开班啦!

本园常年招收2.5—6岁小班、中班、大班、幼小衔接班幼儿,招聘优秀幼师。

联系电话 0715—8102156 8102166 园址:温泉大楚城对面